

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolós szerkesztő és felolós kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben megvevve 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Milyen politika kell ma Baján?

Ma olyan kérdések vannak előtérben, melyeknek kedvező megoldása évszázadokra biztosítja Baja város jövőendő fejlődését.

Eppen ezeknek a kérdéseknek a kedvező megoldása érdekében kell, hogy a város polgársága egybeforjjon politikai pártállásra való tekintet nélkül.

Most kerül döntésre a bajai törvényszékeknek a szegedi táblához való átcsatolása s ez a tény minden valószínűség szerint ismét szövegre hozza a törvényszék önállósításának kérdését, ami valóban életbevágóan fontos Baja városára nevez. Ma már a revízió kérdésevel, mint lehetőséggel komolyan számolnunk kell s ha Szabadka előbb fölszabadul, mintsem Baja törvényszéke önállósul, nagyon könnyen megtörténhetik, hogy a törvényszék ismét elvesztjük. Viszont ha a bajai törvényszéket önállósítják s területét a kikerekített Bács megyével megerősítik, megmaradását biztosíthatjuk.

A világon magától semmi sem történik; kellene emberek, akik értünk küzdenek s tudásuk és ösztökötéseik segítségével vágyaink valóra válását kiküzdjük. Szerencséje városunknak és megyénknek, hogy nemcsak befolyásos közéleti férfiak állanak mellettük, de törvényhatóságaink vezetőiben is országosan elismert közigazgatási tekintélyek küzdenek értük.

Természetes, hogy a velünk versenyző városok a javukra szóló elméleti indokokon kívül ugyancsak igyekeznek összes befolyásukat latba vetni, hogy ők legyenek a győztesek.

Egy kis kedvetlenség, vagy erélytelenség, közömbösség a döntő pillanatokban, helyrehozhatatlan károkat okozhatnak.

Semmi okunk sincs, hogy a

választások elmúltával az ellentéteket tovább mélyítsük. Ez lehet egyeseknek tüzeti érdeke, de semmiesetre sem városi érdek.

Baja város intelligens polgársága előtt nem kell eltitkolnunk, hogy a kulisszák mögött erős küzdelem folyik s éppen ezért nekünk nem lehet egyéb kötelességünk, mint biztosítani számunkra a döntő tényezők jóindulatát.

Ez a realpolitika ma Baján.

Infláció.

Az állami költségvetés egyensúlyának helyreállításával és Imrédy Béla pénzügyminiszter most esedékes genfi utjával kapcsolatban a gazdasági és pénzügyi szaklapok ismét foglalkoznak az infláció kérdésével.

Megállapítják ugyanis, hogy az államadóság külföldi kamatainak elmaradása esetén sem lesz még a költségvetés egyensúlyban s az államnak bevételeikről kell gondoskodni. Legtermészetesebbnek látszik, hogy a kormány az illetékhatárlékok erejéig bocsásson ki régi felhatalmazása alapján kincstári jegyeket.

A kincstári jegyek lombardozásánál kétféle megoldás lehetséges: vagy a Nemzeti Bankkal lombardozzák s akkor ez némi inflációs jellegű tüntet fel, vagy pedig a bankoknál helyezik el, melynek a következzése az volna, hogy magánhitel részére még kevesebb pénz állana rendelkezésre s még nagyobb lenne a pénzszűke: a defláció.

A legrosszabb gazdasági megoldás. — A januári — következik, amelyben a pénzszűkét tovább növelni nemzeti szerencsétlenségnek tartjuk.

Különösen azért tartjuk veszélyesnek a pénzszűke növelését, mert a Gömbös Gyula miniszterelnök által bejelentett kamatleszállítás elmaradt, a mezőgazdaság pedig tökegyonának feláldozása nélkül képtelen a 8 százalékmegfizetésére. Különösen azért tartjuk veszélyesnek a pénzszűke növelését, mert a Gömbös Gyula miniszterelnök által bejelentett kamatleszállítás elmaradt, a mezőgazdaság pedig tökegyonának feláldozása nélkül képtelen a 8 százalékmegfizetésére.

A politikai tüke — mely ma a kizárólag gazdasági rendszabályok

és eredményen nyugszik, — nagyon kényes és érzékeny dolog. Az a politikai tüke, amelyet Gömbös Gyula miniszterelnök személye és nemzeti munkaprogramja jelent s amelyhez a politikai reputációt költöttük erős csorbulást szenvedne, ha a defláció növekednék, mert az a vagyonilag nagyon jónak tartott réteg, mely eddig fenntartotta magát, s amely politikailag számottevő — feltétlenül megígná. Ugyanis ez a réteg is erősen érzi azt a válság romboló hatását, azt látja, hogy a tönkremenetelben ő van soron és ezért nemcsak gazdaságilag, hanem politikailag is türelmetlen.

Ha a politika áldozatokat hoz néha a gazdasági érdekeknek, kell hogy a gazdasági és pénzügyi érdekek szolgálatáért néha a politikát is, ha mindjárt áldozatok árán is, mert különben elvesz a politikai bizonyság, a nép kiábrándul s oly rétegek kerülnek uralomra, melyek legkevésbé kedveznek a kapitalista rendszernek.

A törvényes elsőbbséggel biztosított illetékek erejéig kibocsátott s lombardozott kincstári jegyeket s illetve kötvényeket nem tekinthetjük inflációnak, mert az aranyból biztosabb fedezetük van.

Borah szenátor a dollár inflációját sürgeti, ellenkező irányban mi sem mehettünk, a deflációt növelni nem lehet, mert különben az elégedetlenség morajló zúgása — mindent elsöprő viharrá fejlődik.

Meggyőződésünk, hogy a pénzügyminiszter a külföldi tárgyalások eredményeként azt a megoldást fogja választani, mely nem jelentia pénzszűke további mélyülését.

— **A MÁV. újjászervezése.** Az állami vasutak újjászervezésére részletes tervet dolgoztak ki.

Szántó Jenő és Kósa György hangversenye.

A Bajai Liszt Ferenc-Kör 53-ik nyilvános hangversenyt január 9-én, hétfő este fél kilenc órakor rendezi meg a Nemzeti Szálló hangversenytérképében. E hangversenyt Szántó Jenő hegedűművész és Kósa György zongoraművész, a Zeneművészeti Főiskola tanára művészléte fogja felelthetetlen élménnyé avatni.

A hangverseny műsora:

1. *Beethoven: Szonáta F-dúr.* (Tavaszi szonáta.) Allegro. Adagio molto. Scherzo. Rondo. (Allegro ma non troppo.)

2. *Paganini: Hegedűverseny.* Allegro maestoso — Cadenza.

Szünet.

3. a) *Achron—Auer:* Hebraisches Wiegenlied. b) *Vecsey: La lune glisse à travers les nuages.* c) *Leoncavallo—Szántó: La Mattinata.* d) *Chopin—Szántó: Valse.*

4. *Zarzycki: Mazurka.*

Hegedűn előadja *Szántó Jenő.*
Zongorán *Kósa György* kíséri.

Kirabolták a Kamarásduna sétányán levő trafikot.

A kamarásdunai korzón álló Kertész Lőrinc-féle trafikot az éjjel ismeretlen tettesek feltörték, onnan kisebb mennyiségű dohányárut lop-tak el.

A trafikot az ősz folyamán már egyszer feltörték, de a tetteseket mindezeig nem sikerült megtalálni. Valószínűnek látszik, hogy az első betörés tettesei látogatták meg, most is a dohányárudát, felbuzdulva az előző sikeren.

A rendőrség megindította az eljárást a trafikrablók kézrekerítésére.

Rendőrkézzre került szőkevény.

A rendőrség a napokban elfogta Kálóczy István 43 éves napszámost, akit több bűncselekmény elkövetése miatt régóta köröztek. Kálóczy már el is ítéltek az elkövetett bűneiért, azonban a büntetés elől sikerült megszöknie. Mindezeig ismeretlen helyen tartózkodott, most a rendőrség kezére került.

Telefunken a vezető rádió-világmarka!

Legújabb készülékei: a **Rekord** és a **Diadal** egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatók tetszés szerinti állomásra, szelektívek s olcsók. Hangjuk: a legtökéletesebb, igazi zene!

Kérjen még ma **Bruszt-rádióhálózat** Szent István-tér 4. díjtalan bemutatót a **Telefonszám: 255.**

Körzetképviselőt és gyári terakat Bács-és Délnyugat Pest megye részére.

Vasutat terveznek a Szaharán át.

Az egyre növekvő munkanélküliség levezetésére való törekvés olyan tervekhez vezet, melyek időre megoldának a munkanélküliség problémáját.

A franciáknak állandó törekvésük észak és közepafrikai gyarmataiknak jó közlekedési utján az anyaállammal való szorosabb egybefűzése.

A Tempszerint most felmerült a gondolat, hogy az alger-marokkói vasutalhozát kiegészítésként vasutat építenének a Szaharán keresztül a Niger és Kongóvidék felé.

A szakértők számítása szerint nem kerülne többé, mint két és fél milliárd frankba. A sínek mindentűt a hegyeken haladnának s a szakértők szerint a homokfergeteg által odasodort homok elhordása nem kerülne többé, mint másutt a hó eltávolítása.

Miről ábrándozik a bajai fiakkeres a standon?

A napokban arra jártunk a Zich-féle vendéglő előtt, ahol a fiakkeres csoportokba verődve szokták megtagyálni a világ eseményeit.

Amikor az első csoport közelébe értünk, az egyik fiakkeres ránköszöntött bunyeváccal: „Gospodini Doktore!” Tudja-e mi volna jó mostan?

„Mi?” kérdeztük a kissé bizalmaskodó kérdésre.

„Egy jó választás” volt a felelet. Egész bizonyos, hogy a pénzszerűkéről beszéltek.

Leszállították a műkedvelő előadások szerzői jogdíját.

Émlékeztet, hogy a belügyminiszter tavaly úgy intézkedett, hogy szerzői engedély nélkül senki se kaphasson műkedvelői előadásra hatályos engedélyt. E szerint a kultuszminisztérium iskolán kívüli népművelésügyi ügyosztálya ismétellen tartott anketét a szerzői jogdíj szabályozás kérdésében is. Ezek a tárgyalások eredménnyel végződtek, a szerzői jogdíjakat egységesen megállapították és mersékeltek. A kultuszminiszter ennek alapján a következő rendeletet adta ki: — Figyelemmel arra, hogy a műkedvelői előadások általában fontos kulturális, népművelési, hazafias és jótékonyági célokat szolgálnak, gondoskodás történt arról, hogy az elő-

adás jogdíjakat a színpadi kiadók és a szerzők túlnyomó részét magában foglaló Magyar Színpadi Szerzők Egyesülete mindenkor méltányos összegben állapítsa meg. A jövőben iskolák leventegyesületei, kimondottan vallási céllal működő alakulások, kongregációk, hazafias és jótékonyági testületek bármely egyfelvonásos színdarab szerzői jogdíja feleiben a helység lélekszámára

való tekintet nélkül, maximálisan öt pengőt tartalmaz fizetni. háromfelvonásos színdarab után pedig tizenkét pengőt. Egyéb műkedvelői alakulatok és társadalmi testületek részére az engedély díja magasabb lehet, de semmiesetre sem lépheti túl egyfelvonásos műveknél a hét, háromfelvonásos daraboknál pedig a tizenhat pengőt.

Hát még sem „ordít” az igazság?

A Független Magyarország tegnapi számában azt írja, hogy dr. Bajai Ernő olyanféle kijelentést tett, mintha nem lett volna megelégedve azzal a jogi teljesítménnyel, melyet a lapüggyel kapcsolatban végeztek.

Szaulich Antal itt ismét mint riportíró fenoméné de genere alapsóság mutatkozott be, mert ilyen kijelentést dr. Bajai Ernő seholsem tett.

De ha már Szaulich Antal ezt írta, akkor ez annyit jelent, hogy ha jobb ügyvédje lett volna dr. Bajai Ernőnek, akkor megnyerhette volna a pert, vagyis az igazság még sem „ordít” olyan rettenetesen mint ahogy Szaulich írta a gyengébbek számára, hanem csak az ügyvéden mulott a per elvesztése.

Tény az, hogy sem a dr. Bajai—Fodor, sem a Fodor—Corvin féle ügyletnél nem működött közre: az előbbi ügyletnél dr. Nyiraty, a ma-

siknál dr. Sándor Imre ügyvéd tevékenykedtek s így ez ügyben is csak a felektől kapott információkra kellett támaszkodnunk.

Megható az a puritanizmus, mellyel Szaulich Antal — aki öt éven át szemrebben nélkül vette fel a fizetést, a most nemlelező támogatás ellen tiltakozik. Akkor sohasem volt elég neki a fizetés s mi a lapra szánt időnk legnagyobb részét azzal töltötték el, hogy fizetésjavítást sürgettünk — a puritán Szaulich Antal számára.

Persze akkor más idők voltak. A Független Magyarország mint ellenzéki lap nem tudott prosperálni, Szaulich Antal már hat hónapja nem kapott fizetést, akkor hát jól jött a szánálás az új politikai érával.

Különös erkölcsi érzéke van Szaulich Antalnak az állami pénzzel szemben; hol undorodik, hol nem undorodik, — most éppen undorodik.

ESTI GONDOLATOK.

Elöttem van, amint Bosphorus ódon patinájú városának, Stambulnak legképrázatosabb palazzójában magyar zászlót lengtet a Márványtenger bársonyosan simogató szelöje. Magyar selyemlobogó vet árnyékot a szultánok kincses palotájának szürke falaira.

Nem vagyunk tengerészemzet — mint az angol vagy az olasz, — de ha nem is születtünk a tengeről közvetlen nyaldosított földön, mégis sok derék embert adtunk a világ-tengerészletnek. Épen ezért senkinek sem szabad kételkedni a magyar fiuk tengerészeti rátermeltsége vagy képessége fölött.

A magyar nép alig, vagy abszolút nem ismeri a tengerészetet. — Ezért van aztán az, hogy nemcsak amióta tengerpartjainkat elvették,

hanem azelőtt is elenyésző kis szerepet jutott nekünk ama nagy versenyfutásban, melyet az európai nemzetek a tenger beláthatatlan rónáin folytattak boldogulásukért érvényesülésükért.

Azt hiszem majdnem minden magyar fiu életében olyan izgalmas szerepet foglalt el egyszer a tengerészlet is, mint akár az első szerelem langymeleg tavasza. Majdnem mindannyian vagyódva kíváncsokunk egyszer a karcu hajókra, a gyors gőzösökre, hogy azután azok bejárassuk a hatalmas óceánokat, a távoli világgrézsek partjait. Az álom megvalósulása azonban alig-alig párunknak jut osztályrésztül. Kicsiny korban, talán az első Verne, vagy egyéb utleírás után születtek ezek a gondolatok. Az-

után jönnek a felsőbb iskolák, majd az élet. S ez kíméletlenül keresztül lép minden szálat, átlep a színes álmokon. S csak mi, akik folyton ápoljuk, babusgatjuk a kártyaváraként felállított tengerész álmokat s sokszor éveken át mozdulatlan hagyjuk, végül el az álmaink vágyát a végtelen tenger, a hajót és azt a pályát, amit tengerészletnek hívunk. De nagy részük, mondhatnám 99 százalékuk az álmadozóknak nem lesz tengerész. S az egy százalék egyrésze is csakhamar kiábrándulva és egy életelodással gazdagabban, rövid két-három hónap után hazajön. A meséskönyvek örökösen saplált lengtet, hurrázó és bagózó tengerésze helyett megismerte a való világ tengerészét, a vihar-és munkadézelt s mindkettőben kitarító matrózt.

S mi, akik kiut maradtunk sok tekintetben, minden hivalkodás nélkül mondvá, szerencsésebbek vagyunk a szárazföldi embereknél. Alig huszonégy, huszonöt éves korig már annyit látunk, tapasztalunk, mint más ember élete fogytaig sem. Nem hiába mondta a „legnagyobb magyar”, gr. Széchenyi: «Tengerre magyar!» Ma sajnos ezt kevés hajóknak miatt nem tehetjük meg. Hisz alig ötvenégy magyar lobogó alatt futó hajónk van, de a szám reméljük növekszik a jövőben. December 20-án indult egy újabb hajónk a tengerre, hogy diadalmasan lobogtassa a háromszínű zászlót, s hirdesse a világnak, hogy »élni akarunk!»

ifj. Réty Gyula.

Halálos villamosszerencsétlenség Budapesten

Tegnap Budapesten a Sophianum leánynevelő intézet villamos különkocsival kirándulni volt a Hűvösvölgyben. Hazafelé a villamoson két növendék és két apáca tartózkodott.

A kocsinak, melyen ültek, hirtelen elromlott a fék s két három megálló helyen átrobogott, kiskilott egy vezetőtartó oszlopnak vágódott és felborult. A villamos utasai közül a 9 éves Bartel Kató a helyszínen meghalt, Gundel vendégfő 10 éves Mária leánya életveszélyes sérüléseket szenvedett; az egyik apáca és a kocsivezető ugyancsak súlyosan megsérültek, míg a másik apáca és a kalaut csak könnyebb sérüléseket szenvedtek.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

Kánya Kálmán lesz az új külügyminiszter.

Mint Budapestről jelentik, Puky Endre külügyminiszter távozik állásából s helyét Kánya Kálmán berlini magyar követ foglalja el.

Puky Endre külügyminisztert a közigazgatási bíróság elnökévé nevezik ki s a közigazgatási bíróság jelenlegi elnöke Wlassics Gyula báró nyugalomba vonul. Wlassics Gyula bárót a felsőház örökös tagjává nevezik ki, úgyhogy ott viselt elnöki tisztjét megtarthatja.

Értesülésünk szerint Gömbös Gyula miniszterelnök környezetében is fontos személyi változások történnek. Így többek között Darányi miniszterelnökségi titkár távozásáról is beszélnek.

HIREK.

— **Izraelita istentisztelet.** Penteken délután az istentisztelet négy órakor kezdődik.

URÁNIA

Január 4-én, szerdán.
Január 5-én, csütörtökön
Január 6-án, pénteken.

Három napig mutatjuk be az idei évad legnagyobb filmjét

GRETA GARBO

mindent felülmuló alakításával

Mata-Hari

Egy táncosnő élete, szerelmi és végzete 12 felvonásban.

Főszerepben:

Greta Garbo,

mint hindu táncosnő

Ramon Novarro,

mint francia kapitány

Lionel Barrymore,

mint francia hadbíró

Lewis Stone,

mint katonai ügyész.

HIRADÓK

— **A Bajai Széchenyi Szövetség** rendes közgyűlését I. hó 6-án 11 órakor tartja Czifrusz Ferenc utca 23. szám alatt, melyre a tagok ezután is meghívotnak. — Elnőség.

— **A Ferencváros** a turáján Rotterdamban 5:0 (2:0) arányban legyőzte a holland „Feckeket”.

— **Emésztési gyengeség, vér-szegénység, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, bőrkiütések, kelések, furunkulusok eseteiben a természetes „Ferenc József” keserű-víz szabályozza a belek annyira fontos működését. Az orvosi tudomány számos vezérleírta meggyőződéssel arról, hogy a valódi Ferenc József víz hatása mindig kitünően beválhik. A Ferenc József keserű-víz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”

— **„Gerté” Rum és likőresszenciák a legjobbak.** Egy liter rum vagy libor készítéséhez szükséges essentia ára használati utalással együtt ütegenként 50 fillér.

— **A hullámok hőse.** Erns Pointer nagyszerű regénye nyomán készült ez a csodás szereplő tengerészfilm, kedves szerelmi történettel és izgalommal. Bemutatásra vasárnap kerül a bajszentistváni Kulturművelődési-ban „Buster, a Casanova” c. mulatságos vígjátékkal együtt. A Buster film minden egyes fölvonása egy-egy nevetőrkán, a kacagások szüneti nem akaró sorozatában tartva a közönséget.

— **A páratlan gyógyszer, ami az „Igmándi”-ban rejlik.** Évezredek óta föld gyomrában érik!

SPORT.

A BSE ökölvívó versenye.

A BSE az idén üli 25 éves jubileumát. A jubileumi évet versenyek tartásával akarja emlékeztetni s ennek a versenyprogramnak első száma lesz a szombaton lebonyolításra kerülő verseny a Békéscsabai Műv. S.E. csapatával.

Előreláthatólag erős küzdelem lesz mi azonban bizunk a bajai fiúk tudásában.

A verseny a következő párosításban kerül lebonyolításra.

Ifj. légsúly: Drinka—Bajai, bantam: Zzóri—Kurz, pehely: Lipták—Jung, könnyű: Tyrják—Táncos, welter: Pálkás—Onody és Balogh—Kóhay, középsúly: Kovalcsik—Rácz I, kishévíz: Szigeti—Körös.

A mérkőzés szombaton este fél 9 órakor kezdődik a Központi Szálló színháztermében.

MOZI.

Mata Hari.

Tegnap mutatta be az Uránia filmszínház az összes világvárosok nagy mozgójának legnagyobb sikerű filmjét: Mata Hari.

Mata Hari, a Jáváról Európába került ragyogó táncosnő csodás művészete, férfiakra ható szuggesztív erejét a kékmedés szolgálatába állította a németek javára és francia golyótól halt meg. Egész lény, titokzatos élete állandó izgató szere volt sok sok művész fantáziának és Greta Garbo művészetével bevonult a film világába is.

Greta Garbo ebben a filmben aratta legszebb diadalát az igaz művészetnek. Játeka megrázó, valóságos lenyűgözötte a közönséget. Különösen az exotikus láncra, egy-egy megvonaglósa, egy egy sok titkos fájdalom kifejező arcrándulása és kitűnően a kiséző zene velőkéig ható hangja feljethetetlen élményként él tovább az emberben.

Metro Goldwin legnagyobb sztárjai szerepelnek e filmben, amelyről most mindenfelé szerte a világon legtöbbet beszélnek a filmek közül és amelyet mégsem nevezhetünk „slágernak”, mert ez lealacsonyítása lenne az igaz művészetnek, amely ezt a monumentális filmet átfűti.

(—)

SZÍNHÁZ.

Molnár Ferenc, Heltai Jenő, Avercsenkó a Művész Színház irodalmi estjén.

Hétfőn és kedden a Művész Színház kiváló együttese magasszínvonalú irodalmi estét rendez, melynek keretén belül a magyar színpadiirodalom legszebb termékein kívül egy értékes orosz színpadi alkotás kerül bemutatásra. Molnár Ferencről a „Marsall” című világsiker elert színmű kerül előadásra. Heltai Jenő szellemesen megírt érdekmeséjéteka az „Orvos és a halál”, és Avercsenkó a kiváló orosz író az „Öngyilkos” című színműve szerepel az est műsorán. Ezenkívül Vaszary János hangulatos cigánytréfája a „Nem éri meg a reggelt” kerül még bemutatásra Horváth Sanyi közkedvelt zenekarának hőreműködésével. E nagyszerűen összeválogatott műsor iránt már is nagy érdeklődés nyilvánult meg. A közönség kérelmere az előadásokat a Központi kis színháztermében tart

ják meg, mert ez kellemesen fűtelő. A lentí darabok főszereplői: Sz. Salgó Ilona, Gabányi Böske, Szentiványi Béla, Kovács Árpád, Halász Kálmán. — Fülletes helyrak! Pénztár a Központi álleremben.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LÉHEL.

PRIMA

darabos hazai szén

100 kg. P. 3'60

**Gázgyári dió koksz
Porosz dió koksz
Pécsi- és tatali
tojásszén**

Tűzifa, aprítva és ölben legolesóbban, azonnal házhoz szállítja a:

M. Á. K. MÉSZELEP

Mátyás király-tér 10. sz. Telefon szám 353. — Jól bevezetett üzletszerzőket felveszünk!

CORSO.

Január 6-án, pénteken
Vizkereszt napján.

TOM MIX legújabb hangos filmje

**A TEXASI
KALANDOR.**

Küzdelem a kétarcu banditával
7 felvonásban.

Kiséző filmje:

A varsói bál.

A legnagyobb szabású hangos film 12 felvonásban.

Január 8-án, vasárnap.

A FOX filmgyár szenzációs hangos film újdonságai

Az ARANYPÓK

Bűnügyi dráma 8 felvonásban.

Ezt követi:

**Hárman
egy ellen.**

(A vidám bandita.)

Kitűnő hangos vígjáték 8 felv.

Mindkét filmet egy műsorban adjuk.

APRÓHIRDETÉSEK.

Keresek bérbé 1-2 szobás, mellékhelyiségekkel különálló családi házat. Cím a kiadóhivatalban.

— **Nagyon szép fekvésű erkélyes villa** 800 négyszögöl szőlővel, prészázai és felszereléssel, közvetlen vasúttalomással szemben igen olcsón eladó. — Cím a kiadóban.

Fizessen elő
a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

Nyomatványait
a **Bakanek és Goldberger**
könyvnyomdában (Ferenciek-tere 2.)
rendelje meg, ahol legszebb és leg-
olcsóbb nyomtatványok készülnek

**Hólapátok,
nyirfaseprők,
játékszánkók**
UTRY-nál.

Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38

KÉKHEGYI termelésünkben házhoz szállítunk azonnal
apritott

akácfa
P 3'40-ért 100 kg.-ként

Hegedüs Lászlóné
és Schad Béla
Sugovicapart.
TELEFON: 132.

Tisztelettel hozom szíves értesítésére, hogy
Baján Erzsébet Királyné-u. 2. szám
alatt (bejárat Takarékpénztár-utca 1. sz.)

Fűzőszalont nyitottam,

ahol a legújabb modellek után a
legszebb kivitelben **Princess-, Derék-
és Sportfűzők, orvosilag rendelt**
Haskötők, serdülő leánykák részére
Egyenestartók, továbbá Melltartók
és **Harisnyatartók** készítését és
javítását vállalom.

Hívásra házhoz is megyek! Telefon: 386.

FÜRST ERZSÉBET

fűzőszalonja Baja, Erzsébet királyné-u. 2.

Eladó ház

szabad kézből Baja,
Váradi érsek-ut 5.
(Vármegyeház mellett.)

**Karácsonyi
játékok**
óriási választékban
olcsón
UTRY-nál
Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

**Éjjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
január 2-től, január 8-ig
Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÖN

gyógyszertára.

Salétrommentes

**bonyhádi
tégla,** tavaszra már
előjegyezhető

SCHWARCZ DEZSŐ

BAJA, Budapesti-ut. Eternit-udvar. —: Telefonszám 290.

Akácfa

KATANICS ANTAL erdőtermeléséből.
Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

Két éves száraz akác:

Vágott fa 100 kilogramm P 3'80
Akác hasábfá ölenként P 50'—

Házhoz szállítás: **Ülfa ölenként P 2'—, Vágottfa 100**
kg. 20 fillér. Áraim készpénzfizetés mellett értendők.

Fűzőt, haskötőt

csak mérték után készítessen
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
fűzőkészítőnél. (Uránia palota.)

Habselyem fehérneműk, melltartók nagy választékban.

Alakítást, tisztítást olcsón vállalom.

Kedvező fizetési feltételek!

A kokszosodó **pécsi tojásbrikett**
(circa 7000 caloria)
pécsi dióbrikett
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!
Kérjen díjtalan próbafűtést!
Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. —: Telefonszám 26.